INGENIERIA SCHIRRIPA MARTINEZ SMART S.A. **ESTADOS FINANCIEROS**

Por el año terminado al 31 de diciembre del 2019

INGENIERIA SCHIRRIPA MARTINEZ SMART S.A.

Información general

2 Bases de presentación y declaración de cumplimiento

Los Estados Financieros de INGENIERIA SCHIRRIPA MARTINEZ SMART S.A. han sido preparados de acuerdo con Normas Internacionales de Información Financiera para Pequeñas y Medianas Entidades - NIIF para las PYMES emitidas por el Internacional Accounting Standards Board (IASB), vigentes al 31 de diciembre de 2019 y 2018, y según los requerimientos y opciones informadas por la Superintendencia de Compañías del Ecuador. La Administración declara que las NIIF han sido aplicadas integralmente y sin reservas en la preparación de los presentes estados financieros. Las cifras incluidas en estos estados financieros y en sus notas se valoran utilizando la moneda del entorno económico principal en que la Compañía opera. La moneda funcional y de presentación INGENIERIA SCHIRRIPA SM ARTS SA. Es el Dólar de los Estados Unidos de América. La preparación de los presentes estados financieros en conformidad con Normas Internacionales de Información Financiera para Pequeñas y Medianas Entidades - NIIF para las PYM ES requiere que la Administración realice ciertas estimaciones y establezca algunos supuestos inherentes a la actividad económica de la entidad, con el propósito de determinar la valuación y presentación de algunas partidas que forman parte de los estados financieros. En opinión de la Administración, tales estimaciones y supuestos estuvieron basados en la mejor utilización de la información disponible al momento, los cuales podrían llegar a diferir de sus efectos finales Actualmente la empresa, INGENIERIA SCHIRRIPA SMART SA, desde la fecha de su constitución, no ha realizado ninguna actividad comercial, y por ende no ha generado ingresos ni gastos, por lo cual no se puede comparar estados financieros del 209 y 2018.

Representante Legal

INGENIERIA SCHIRRIPA MARTINEZ SMART S.A.